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                                                     VERBALE N° 21/2024
SEDUTA DEL 03 settembre 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 03  (tre) del mese di  settembre la Commissione Controllo è
convocata in presenza, presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente
ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Breve presentazione dei componenti la Commissione;
 Audizione dell’Assessore alle Società Partecipate, Giovanni Bettarini, del Dirigente del Servizio 

Società Partecipate, Salvatore Santoro e della E.Q. Attività per Società Partecipate, Silvia Nistri, per 
una presentazione generale del ruolo e dei rapporti tra Amministrazione Comunale e Società 
Partecipate;

 Varie ed eventuali.

Sono presenti l’Assessore alle Società Partecipate Giovanni Bettarini, il Dirigente del Servizio Società Parte-
cipate Dott. Salvatore Santoro e la E.Q. Attività per Società Partecipate Dott.ssa Silvia Nistri,

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, che hanno firmato l’apposito foglio
firme tutti alle 12.00, salvo Conti che ha firmato alle 12.10:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

COMPONENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MORI Marzio

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SEMPLICI Marco

Il  Presidente  Bambagioni alle ore 12.15 apre la seduta e dà la parola agli  ospiti   Assessore alle Società
Partecipate,  Giovanni  Bettarini,  Dirigente  del  Servizio  Società  Partecipate,  Salvatore  Santoro  ed  E.Q.
Attività per Società Partecipate, Silvia Nistri, per una presentazione generale del ruolo e dei rapporti tra
Amministrazione Comunale e Società Partecipate;

Interviene l’Assessore Bettarini che effettua una panoramica sul sistema delle partecipate, sul quadro norma-
tivo, così come sui cambiamenti in corso e sui risultati delle partecipate del Comune di Firenze.

Alle 12.20 la Consigliera Angela Sirello si unisce alla seduta.

Alle 12.26 la Consigliera Cecilia Del Re si unisce alla seduta.

Palazzo Vecchio                                                            Tel.  055 2768248                            
Piazza della Signoria, 1                                                 
50122 Firenze                                                               E-mail commissione.controllo@comune.fi.it – http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/



                                         
                                                                              

STRUTTURA AUTONOMA                                                                                                                                                      Commissione Consiliare
DEL CONSIGLIO COMUNALE                                                                                                                                                Controllo Enti Partecipati         
  
Interviene il Dott. Santoro che integra le informazioni rese dall’Assessore Bettarini, soffermandosi a spiegare
la natura della rilevazione periodica delle partecipazioni e la classificazione delle singole partecipate.

Intervengono i Consiglieri Conti, Sabatini, Palagi, Sirello, Bambagioni.

L’Assessore Bettarini risponde alle domande che gli sono state rivolte affermando che il Maggio è al centro
del suo impegno, che è del tutto naturale che esponenti politici toscani discutano sulla Multiutility e che in
questo momento per la prima volta la Toscana ha una multiutility con Alia.

Il Dott. Santoro spiega che le attività delle partecipate ricadono nelle competenze delle singole direzioni e dei
singoli assessorati competenti sull’attività, sul servizio, di volta in volta in questione.

La Dott.ssa Nistri informa che l’Ufficio Partecipate annualmente fornisce la valorizzazione delle partecipate
alla Direzione Ragioneria.

Il Presidente Bambagioni spiega come intenda impostare il lavoro della Commissione e chiede l’opinione dei
singoli Commissari e se vi siano delle competenze specifiche fra i componenti della Commissione.

Intervengono i Consiglieri Del Re, Conti 

Viene approvato il verbale della seduta del 22.07.2024.

Alle ore 13.44 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
                                                                                                    
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MORI Marzio

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 10.09.2024.

                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

           Stefano Mugnai                                                                                  Paolo Bambagioni
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura
Autonoma del Consiglio comunale. 
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